

# 阔别20年,母女终相认

1月29日(大年初八)下午,人们还依然沉浸在春节喜庆的氛围里,广丰区公安局排山派出所上演了一场温馨又感人的团圆画面,该区排山镇排山街离家20年不知所踪的魏某霞,与其女儿周某铃终于见面相认。此时周某铃已经21岁,在江西某高校读书。在她出生5个月时,母亲因精神疾病复发离家出走。当天,这意外的惊喜让周某铃激动得热泪盈眶,喜悦的神情也从原本一言不发的魏某霞的脸上迸发出来,母女互相拉着手舍不得放开。此情此景,让在场人员无不为之动容。

“真是太感谢你们了,我们苦苦寻找二十年,今天终于圆了团圆梦,真的太感谢你们公安机关的帮助了!”魏某霞的家属握住民警的手连声表示感谢。

2003年7月16日,对于刚满5个月的周某铃来说是个特殊的日子:

当日早上5时30分,周某铃的母亲魏某霞因精神疾病复发悄然离家出走。魏某霞出走后,其婆家亲属到广丰区公安局报案,广丰区公安局立刻开展调查寻找;魏某霞家属先后多次前往南昌寻找,发布寻人启事,但均未果,家属绝望万分。魏某霞家属称其出走前曾说过想回南昌老家看看,但怎想魏某霞一走竟是20年。周某铃进入大学读书后,也通过各种途径寻找亲生母亲,无奈没有任何有价值的线索。

“你好,是广丰区公安局排山派出所吗?我们是福建浦城县公安局。我们发现一名疑似你们辖区的走失群众……”1月28日凌晨0时30分许,广丰区公安局排山派出所接到福建省浦城县公安局来电,称发现一名疑似排山镇走失居民,其无法正常表述,疑似存在精神疾病。派出所民警接电后,立刻与浦城县公安局民警开展对接,详细了解这



魏某霞在派出所和家人团聚

名群众体貌、特征等情况,并迅速查找接处警记录,联系各村委会进行辨别,最终锁定这名群众为排山镇排山街群众周某铃的母亲魏某霞。

确认魏某霞的信息后,该所立刻联系魏某霞在南昌的养父母和其排山镇的丈夫、女儿,于1月29

日组织了团圆见面会,于是就出现了本文开头那一幕。

“后续生活如有什么困难随时可以找我们。”排山派出所所长周建文向魏某霞家属说道。目前,魏某霞回家入户和办理身份证等相关后续工作正在有条不紊地进行中。(李长生 本报记者 张明金)

## 下水道堵了,社区协调疏通解民忧



疏通现场

本报讯(记者 王调翁 摄影报道)1月26日下午,信州区西市街道解放路社区网格员在辖区内走访时,接到辖区一位居民反映,称其所住的天津巷15号一个单元楼下水主管道堵塞,空气中弥漫着恶臭味,污

泥脏水漫溢到路面上来,严重影响了附近居民的正常生活和安全出行。

社区网格员得知情况后,立即前往实地查看,发现此处下水道堵塞较为严重,随即与信州区城管局市政园林所联系,对方表示会尽快安排疏通人员赶往现场进行疏通处理。半个小时后,疏通人员赶到了现场。经过两个小时

的疏通,疏通人员将管道中油污、粪便、垃圾等清理干净,彻底解决了管道堵塞问题,还大家一个干净、舒适的居住环境。

该社区一直坚持充分发挥调解作用,引导居民理性看待民生问题,切实帮助解决与居民生活利益相关的实际问题,不仅有效促进了社区服务效能的提升,还营造了和谐安宁的社会环境。

## 春节期间莫侥幸 司机酒驾被逮个正着

本报讯(许多 记者 程晖)春节假期,聚餐活动增多,酒醉驾风险大幅上升。为加强春运期间道路交通安全管理工作,坚决遏制涉酒道路交通事故的发生,上饶公安交警开展联合执法,严查严处酒驾醉驾等重点交通违法行为

为,对春节期间交通违法行为“零容忍、全覆盖、严执法”。

1月26日中午,上饶交警直属一大队在志敏大道与上饶大道设点进行酒驾整治时,查获一起涉嫌醉酒后驾驶机动车的交通违法行为。这位“酒司机”张某表示自

己和朋友们刚用完午餐,期间举杯畅饮,心存侥幸地开车上路,却不料被交警逮个正着。面对处罚,张某对自己酒后驾驶车辆的违法行为后悔不已。

## 广丰一男子醉酒后落水 消防救援人员及时施救

本报讯(记者 王调翁)1月29日00时32分,广丰区五都镇六都村附近有人不慎落水。广丰区消防救援大队指挥中心接警后,立即调派1个消防站、1个专职队赶赴现场处置。

消防救援人员到达现场后,发现报警人是醉酒状态,语言表达能力不足,未能告知具体地点。消防救援人员只能沿着周边靠近水源的地点一一寻找。经过将近一个小时的寻找,他们发现了被

困人员。由于长时间没有活动,被困人员已经被冻得全身麻木毫无知觉,消防救援人员立即将被困男子营救至安全区域。